

1、 上日交易行情概况

【 白银T+D 】

单位：元/克、元/千克

开盘价 3487.00 收盘价 3489.00 结算价 3476.00
最高价 3498.00 最低价 3456.00
交易量 4137216 千克

【 黄金T+D 】

开盘价 234.45 收盘价 234.50 结算价 234.16
最高价 235.39 最低价 232.68
交易量 42034 千克

【 M黄金T+D 】

开盘价 234.51 收盘价 234.64 结算价 234.68
最高价 235.50 最低价 232.90
交易量 7541.60 千克

延期补偿费支付方向：Au (T+D)—— 多付空； mAu(T+D)——多付空； Ag (T+D)—— 多付空。

(数据来源：上海黄金交易所)

国际现货金银走势概况：

周二(6月9日)亚市早盘，国际现货黄金徘徊于1174美元/盎司附近，昨日依托1170关键支撑展开反弹，但最终收涨幅度近0.18%，这还是在美元指数收跌1.08%之际所获的微弱涨势，凸显逢低接盘恐怕仍难以救助黄金多头，短期看空情绪继续弥漫。目前，全球投行机构纷纷看跌至1142甚至1131。

(汇通网：<http://www.fx678.com>)

2、 行情趋势研判

周五跌至1162.59低点反弹修正。小时图阻力1180/1178，阻力下方仍脆弱。自5月18日高点1232.8的跌浪仍主导日图，显示进一步跌向3月低点1143.8风险。跌破时段低点1168.5则威胁1162。

白银小幅反弹。日图短期下行趋势非常犀利，不过随机指标触及超卖，显示调整倾向。我们暂时观望。

(福汇：www.dailyfx.com.hk)

3、 当日重要财经事件

日期	时间	货币	事件
2015-06-09	04:15	加元	加拿大央行副行长Carolyn Wilkins在美洲国际经济论坛小组讨论上发表讲话
2015-06-09	14:00	欧元	欧洲央行管理委员会委员利卡宁就货币政策发表演说
2015-06-09	20:30	欧元	欧洲央行执行委员劳滕施莱格面向荷兰财政委员会发表讲话

世界各国假期：

日期	货币	假期
----	----	----

当天 (2015-06-09) 没有假期

财经数据：

日期	时间	事件	重要性	前值	市场预期	结果
2015-06-09	07:50	日本 5 月 M2+CD 货币供应年率	中	3.6%	3.6%	4.0%
2015-06-09	07:50	日本 5 月 M3 货币供应年率	中	3.0%	3.0%	3.3%
2015-06-09	07:50	日本 5 月广义货币流动年率	中	3.1%		4.3%
2015-06-09	09:30	中国 5 月生产者物价指数年率	高	-4.6%	-4.5%	🔄 侦查中
2015-06-09	09:30	中国 5 月消费者物价指数年率	高	1.5%		🔄 侦查中
2015-06-09	09:30	澳大利亚 4 月房屋贷款许可件数月率	中	1.6%	-2.0%	🔄 侦查中
2015-06-09	09:30	澳大利亚 4 月房屋贷款总额月率	中	6.4%		🔄 侦查中
2015-06-09	09:30	澳大利亚 5 月 ANZ 招聘广告年率	中	7.3%		🔄 侦查中
2015-06-09	09:30	澳大利亚 5 月 NAB 商业信心指数	中	3		🔄 侦查中
2015-06-09	09:30	澳大利亚 5 月 NAB 商业景气指数	中	4		🔄 侦查中
2015-06-09	13:00	日本 5 月家庭消费者信心指数	中	41.5	41.9	🔄 侦查中
2015-06-09	13:45	瑞士 5 月失业率（未季调）	高	3.3%	3.2%	🔄 侦查中
2015-06-09	13:45	瑞士 5 月失业率（季调后）	高	3.3%	3.3%	🔄 侦查中
2015-06-09	14:00	日本 5 月核心机械订单年率	中	10.5%		🔄 侦查中
2015-06-09	15:15	瑞士 5 月消费者物价指数月率	中	-0.2%	-0.1%	🔄 侦查中
2015-06-09	15:15	瑞士 5 月消费者物价指数年率	高	-1.1%	-1.3%	🔄 侦查中
2015-06-09	16:30	英国 4 月贸易帐	中	-28.17 亿英镑	-26.00 亿英镑	🔄 侦查中
2015-06-09	16:30	英国 4 月贸易帐（非欧盟）	中	-31.63 亿英镑	-30 亿英镑	🔄 侦查中
2015-06-09	16:30	英国 4 月商品贸易帐	中	-101.22 亿英镑	-99.50 亿英镑	🔄 侦查中
2015-06-09	17:00	欧元区第一季度 GDP 年率修正值	高	1.0%	1.0%	🔄 侦查中

2015-06-09	17:00	欧元区第一季度 GDP 季率修正值	中	0.4%	0.4%	🔄 侦查中
2015-06-09	22:00	美国 4 月批发销售月率	中	-0.2%	0.1%	🔄 侦查中

(DailyFX)

4、机构论市

四大因素令美元大跌，黄金仅微涨泄露看跌天机

周二(6月9日)亚市早盘，国际现货黄金徘徊于1174美元/盎司附近，昨日依托1170关键支撑展开反弹，但最终收涨幅度近0.18%，这还是在美元指数收跌1.08%之际所获的微幅涨势，凸显逢低接盘恐怕仍难以救助黄金多头，短期看空情绪继续弥漫。目前，全球投行机构纷纷看跌至1142甚至1131。

日内，金价可能继续维持在1170美元/盎司上方附近波动，波幅料有限，金价对希腊消息已表现出忽视状态，预计近日希腊的继续“扯皮”难以真正撼动金价。黄金投资者将一心等待周四(6月4日)出炉的美国5月零售销售数据带来“急速波动”行情。在此之前，技术面弱势及对美国数据的良好预期恐进一步施压金价，而逢低接盘可能会稍稍再负隅顽抗一阵。



【美元受四大因素打压 支撑金价】

先说说美元指数昨日大跌的原因。美元指数昨日收跌1.08%至95.27；其最大对手货币——欧元兑美元则收涨1.46%至1.1278。美元指数昨日受到四大因素打压：

1) 美联储就业指标——LMCI数据却没有非农表现得那么乐观。美国5月就业市场状况指数(LMCI)改善至1.3，虽然好于前值，但远不及预期，市场此前预期升至2.3；前值由-1.9上修至-0.5。

2) 彭博引述未具名法国官员称,美国总统奥巴马在 G7 会议上强调,强势美元是个问题。

虽然白宫之后给予了否认,但交易员已卖出美元且无意重新买回。Prudential 国际投资顾问公司称,或许奥巴马没说过这样的话,但报导突显了对美元当前水平感到不安的潜意识。

3) 希腊就援助协议的立场周一有所软化,令市场 6 月底前达成协议的希望增强。虽然希腊和债权人就还款的某些条件僵持不下,但目前似乎有迹象显示,希腊可能会作出妥协。除了希腊方面的妥协,国际金主也似乎放宽了条件。周一晚间媒体报道称,希腊的国际金主上周建议将救助计划延长至 2016 年 3 月底,以换取希腊政府的政策举措。

4) 欧洲数据也给欧元撑腰并施压美元。昨日欧洲数据显示,德国 4 月未季调贸易帐盈余 221 亿欧元,预期盈余 194 亿欧元,前值盈余 231 亿欧元;德国 4 月季调后工业产出月率增长 0.9%,预期增长 0.5%,前值下降 0.5%。

【逢低接盘苦撑金价,看跌趋势仍难改】

从交投情绪来看,逢低接盘虽然在扮演金价的支撑角色,但非常明显的是,黄金白银市场技术面看跌趋势仍让买家们有所顾忌。

加拿大皇家银行(RBC)全球贵金属策略师称,虽说投资者正连蹦带跳地重返黄金市场并执行逢低买入操作,但还需在构筑买盘动能上下更多功夫。金价已进一步跌离 1200 整数位心理关口,意味着与其上方的技术改善前景渐行渐远,未来仍需收于 1230 上方才会确保资金在牛市上进行资产配置。

INTL FCStone 交易公司称,市场的技术面持续恶化,贵金属价格可能会进一步走低,美元强劲和美国升息的预期主导了市场情绪。

盛宝银行(Saxo Bank)认为,黄金上周五大跌后收复部分跌幅,收于 1170 上方,市场从美元走软中获得了些许慰藉。基本面无能为黄金提供多少支撑。预计,黄金下一关键支撑位于 3 月低点 1142.00 水平。

GoldForecaster 公司警告称,金价若跌破 1170 将意味着会进一步跌向 1142、甚至 1131 美元/盎司。该公司还看跌白银,称银价或跌向 15.30、甚至 14.50 美元/盎司重要低点。基本面看,黄金需求和避险需求都出现出现季节性疲软,虽说希腊债务问题进入关键阶段,但黄金却未能获得明显的避险买兴。

黄金 ETF 的持仓量仍显示市场情绪偏于悲观。世界上最大的黄金 ETF——SPDR 基金的黄金持有量进一步流出。该基金上周五流出 1.19 吨,至 708.70 吨。

美银美林在其《对冲基金观察》报告里指出,黄金和白银应当会延续其下跌趋势。该行看跌黄金短期前景,金价恐将跌至 1161、1153、乃至 1150 美元/盎司,然后才可能构筑新的底部。目前仍处区间交投模式,但跌向 1000 关键整数心理关口乃至 960 的风险已越来越高。对于白银,美银美林称,2015 年迄今,银价巩固走势的格局正接近尾声,在白银市场为第五浪上扬而摩拳擦掌之际,银价恐难涨破 5 月 18 日高位 17.79 美元/盎司,因而可考虑逢高做空,长线看跌目标 13.36。

汇丰银行(HSBC)分析师 James Steel 称，中国今年的黄金需求相对比较平淡，而印度今年的需求在年初强劲后也转为疲软。这使得西方投资者们做空黄金时，金价失去了底部支撑。

巴克莱资本称，贵金属市场持续走软，导致投资者越来越担心实物需求是否正对低价作出反应，中国肯定正在逢低买入白银和铂金，铂金买需的增速尤其可圈可点，但相比之下，中国的黄金买需已疲软不堪，在步入季节性需求放缓之际这也不足为奇；1100 美元/盎司仍是黄金生产商能承受的“底线”。巴克莱在 5 月非农报告后还称，美联储将会在 2015 年 9 月开始加息，届时金价恐会面临不断累积的下行压力。

(汇通网:<http://www.fx678.com>)